
Resposta ao Requerimento nº 1387/2023
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca de passagem irregular no trecho da linha férrea que 

liga o Bairro Lenheiro e a Vila Santana.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 11 de outubro de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



 
SECRETARIADE MOBILIDADE URBANA

   
Valinhos, Estado de São Paulo, 09 de outubro de 2023.

DE:Secretaria de Mobilidade Urbana — S.M.U.

PARA: Departamento Assuntos Institucionais/ S.G

REF: — DAI/SG — Requerimento nº 1387/2023 - 30º — Processo Administrativo nº

23643/2023

Em atenção ao Requerimento nº 1387/2023-30º Sessão — Processo Administrativonº
23643/2023, Informações acerca de passagem irregular no trecho da linha férrea que liga

Lenheiro eVila Santana, de autoria da Nobre Vereadora Mônica Morandi.

1) A municipalidadecientificou a concessionária sobre o problema no local?

A Prefeitura clentificou a Secretaria de Transportes Metropolitanos do
Estado de São Paulo, devido ao Projeto Trem Intercidades;

2) Houve tratativa entre os responsáveis?

Prejudicado;

3) Na afirmativa, o que ficou definido? Qual a previsão para solucionar a

situação?
A informação compete a Secretaria de Transportes Metropolitanos do
Estado de São Paulo;

4) Na negativa, como a municipalidade pretende lidar com o assunto?

Explane.
A área é de jurisdição do Governo do Estado de São Paulo, hoje sob a

concessão da empresa Rumo Logística S.A. portanto os projetos e obras

competem ao referido órgão;

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,o )(FSbode?a qse 
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